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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE    N. 206   DEL  27/07/2010 
 
 
Oggetto:  PROGETTO  DI DIFESA  DEL SUOLO  "LAVORI LUNGO LE SPONDE DI ASTE 

FLUVIALI" COMUNE DI MONTE S.ANGELO  LOCALITÀ  "VALLE DI PETRULO 
E CANALE FAZZINO" 

 
 
L'anno duemiladieci, addì  ventisette del mese di luglio  alle ore19:00 , nella Casa Comunale di 
Monte Sant’Angelo  .  
In seguito a regolare invito si è riunita la Giunta Comunale sotto la presidenza del Sindaco Andrea 
Ciliberti  e nelle persone dei Signori: 
 

COGNOME E NOME QUALIFICA PRESENZE 

CILIBERTI ANDREA  SINDACO  SI  
FEROSI Michele  Assessore  SI  
GRANATIERO Giovanni  Assessore  SI  
DI IASIO Antonio  Assessore  SI  
LAURIOLA Andrea  Assessore  SI  
CIUFFREDA Domenico  Assessore  SI  
TARONNA Donato  Assessore  SI  
MAZZAMURRO Antonio  Assessore  SI  

 
Partecipa con funzioni consultive, referenti e di assistenza il Segretario Generale Dott. Pietro la 

Torre (art. 97, comma 4° lett. a - T.U.E.L. D.lgs. n. 267/2000). 
        

Constatata la legalità dell’adunanza, il Sindaco sottopone l’argomento indicato in oggetto 
all’approvazione della Giunta comunale.: 

 
 
 
 

PARERE DI REGOLARITA' TECNICA 
  IL RESPONSABILE DEL SETTORE    URBANISTICA   , ai sensi dell’art. 49, comma 1, D.lgs 
18/8/200, n. 267 sulla presente proposta deliberazione esprime parere favorevole  
 
 
Monte Sant’Angelo, li 27/07/2010  IL RESPONSABILE DEL SETTORE  
 Arch. Giampiero Bisceglia  

 
 
 
 

Originale    
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LA GIUNTA COMUNALE 
 

  PREMESSO che: 
            -    la Regione Puglia  con il contratto n. 009516\08 ha appaltato alla SMA Sistemi per la  

   Meteorologia S.p.A. la realizzazione  di interventi di Difesa del Suolo tesi a migliorare la    
   funzionalità idraulica di alcuni corsi d’acqua  superficiali, perseguendo in tal modo  anche  
   l’obiettivo di ridurre per gli stessi il rischio di innesco e propagazione degli incendi, nonché  
   di difesa  del suolo e di sistemazione  idraulica forestale; 

 
-   a tal  fine  la Regione ha  trasmesso copia del progetto di difesa del suolo dei lavori  da  
     realizzare lungo le sponde  di aste fluviali nel territorio del comune di  Monte S.Angelo in 
     località  “Valle di Petrulo e Canale Fazzino”  ed ha  fatto presente che è necessario che   
    questa Amministrazione  si esprima in  merito  alla  formale presa d’atto; 

 
VISTO il progetto di difesa del suolo:“ lavori  lungo le sponde di aste fluviali” nel territorio del comune 
di  Monte S.Angelo in località  “Valle di Petrulo e Canale Fazzino”, trasmesso dalla Regione Puglia; 
   
RITENUTO  prendere atto del progetto suindicato e dare l’assenso alla realizzazione dello stesso, 
precisando che l’intervento previsto non  risulta in conflitto  con  altre opere, lavorazioni e\o 
finanziamenti in corso;   
VISTO:  

-   il D. Lgs. 18. 8. 2000, n. 267,  
-   lo Statuto comunale; 

Acquisito il parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica del Capo Settore Urbanistica  ai sensi del 
D.Leg. 267\2000; 
Con voti favorevoli unanimi  resi e verificati come per legge, 
  
                                                      D E L I B E R A  
 
1) Di prendere atto del progetto trasmesso dalla Regione Puglia di difesa del suolo, relativo ai “lavori   
lungo le sponde di aste fluviali” nel territorio del comune di  Monte S.Angelo in località  “Valle di 
Petrulo e Canale Fazzino”; 
 
 2) Di dare atto che il responsabile del Settore Urbanistica e Ambiente arch. Giampiero Bisceglia  ha 
espresso parere favorevole alla  realizzazione del progetto suindicato poichè  l’intervento previsto non  
risulta in conflitto  con  altre opere,  lavorazioni e\o finanziamenti in corso; 
 
                                                     SUCCESSIVAMENTE  
Ritenuta sussistente  l’urgenza di provvedere per concludere il procedimento nei termini di legge, 
Visto l’art. 134, del D.Lgs. n. 267\2000; 
con voti unanimi espressi nei modi e forme di legge 
                                                            
                                                        DELIBERA 
 
Di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile  
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del che si è redatto il presente verbale che viene sottoscritto come segue: 

 
 

 Il Sindaco 
 Andrea Ciliberti  

Il Segretario Generale  
 Dott. Pietro la Torre  

 
 
 

 
Della su estesa deliberazione, ai sensi dell’art. 124 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, viene iniziata oggi , la pubblicazione 

all’Albo Pretorio comunale per quindici giorni consecutivi. 

 
 Il Segretario Generale 
 Dott. Pietro la Torre  

Monte Sant’Angelo, li   
 

 
 
 

 
 
Il sottoscritto Segretario Generale, 

ATTESTA 
Che la presente deliberazione è stata inviata in elenco ai Capigruppo consiliari, con lettera protocollo n. …………..…. 
del …………………., ai sensi dell’art. 125 del D.Lgs n. 267/2000. 

 
  
 Il Segretario Generale  
 Dott. Pietro la Torre  

Monte Sant’Angelo, li   
  
  

 
 
 

Copia conforme all'originale, in carta libera per uso amministrativo. 
 
 
29/07/2010 
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